
 پایانی ششم

 تر است؟. به جای         چه عددی مناسب1

1 )40  2 )44 

3 )61  4 )81 

 بخشپذیرند؟ 5و هم بر  3یک از عددهای زیر هم بر کدام.2

1 )997210  2 )24060  3)46390  4 )48574 

 درجه رساندیم. در این صورت: -2+ درجه به 8را از . به کمک دستگاهی، دمای مایعی 3

 ایمدرجه سرد کرده 6( مایع را 2  ایمدرجه گرم کرده 6( مایع را 1

 ایمدرجه سرد کرده 10( مایع را 4  ایمدرجه گرم کرده 10( مایع را 3

 . حاصل عبارت مقابل کدام است؟ 4
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تواند نفر است. تعداد دقیق تماشاچیان چند نفر می 19800ی فوتبالی تعداد تقریبی تماشاچیان مسابقه. 5

 باشد)گرد کردن(.

1 )19752  2 )19742  3 )19975  4 )19940 

3متر،  3و  5/4و  6. استخری است به شکل مکعب مستطیل به ابعاد 6
9

از گنجایش این استخر آب دارد. چند  

 لیتر آب باید وارد استخر شود تا پر شود.

1 )54  2 )540  3 )54000  4 )5400 

 . با توجه به اولویت بندی حاصل عبارت زیر را بدست آورید.7   36 9 4 12 
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/. تقسیم 8 /7 54 0  مانده کدام است؟ایم، باقیرا تا یک رقم اعشار در خارج قسمت انجام داده 043

1 )00021/0  2 )0021/0  3 )00029/0  4)0029/0 

 ؟نیست. کدام جمله صحیح 9

 ضلعی منتظم حتماً مرکز تقارن دارد.( یک چند1

 دارد. ( یک چندضلعی منتظم حتماً محور تقارن2

 هاست.ای صفر است؛ این نقطه روی محور عرض( طول نقطه3

 ( هر عدد صحیح منفی از صفر کوچکتر است.4

مختصات چهار رأس یک چهار ضلعی . 10  
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2
آن چند واحد باشد، مساحت می1

 مربع است؟

1 )1
22

2
 2 )20  3 )18  4 )16 

 متر مربع است؟متر مکعب است. سطح کل آن، چند سانتیسانتی 125. حجم مکعبی 11

1 )150  2 )120  3 )175  4 )115 

 متر  باشد، محیط شکل روبرو چقدر است؟سانتی 10. در صورتیکه شعاع دایره 12

 مترسانتی 56/22( 2  مترسانتی 56/12(1

 مترسانتی 56/42( 4  مترسانتی 56/32( 3

 . مساحت قسمت رنگی چقدر است؟13

1 )57  2 )43 

3 )157  4 )143 
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( 4ی ) ی زاویهدرجه است و ) م ر ( نیمساز زاویه )ب م الف (  است. اندازه 56برابر با  1زاویه   . در شکل روبر14

 چند درجه است؟

 درجه 68( 2  درجه 34( 1

 درجه 120( 4  درجه 112( 2

 

 مساحت این مستطیل را پیدا کنید.برابر عرض باشد  5متر است. اگر طول سانتی 120. محیط مستطیلی 15

1 )500  2 )600  3 )360  4 )250 

 10آن افزود و بعد % بهای خرید را به  10تومان خرید، او ابتدا %  400.000ای کالایی را به مبلغ . فروشنده16

 قیمت جدید را تخفیف داد. او سود کرده یا ضرر؟ چقدر؟

 سود کردهتومان  4000( 2  ( نه سود کرده ونه زیان1

 تومان ضرر کرده 4000( 4 تومان ضرر کرده 6000( 3

 . حورا ثلث پولش را کتاب و نصف بقیه را دفتر خرید، چه کسری از پولش مانده؟17
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5 کسر . 18
12

 قطع کنید. 001/0را با تقریب  

1 )164/0  2 )4/2  3 )146/0  4 )416/0 

 دهد؟. کدام عبارت عملیات روی محور را به درستی نشان می19
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 متر است؟آن چند میلی یک برگمتر است. ضخامت میلی 24از کتابی  صفحه 400. ضخامت 20

1 )21/0  2 )06/0  3 )6/0  4 )12/0 
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